

С таким классом даже генералы в разведку пойдут



Четвероклассники со своей классной руководительницей Натальей Владимировной Пехотиной.

Вероника РАНГУЛОВА

«Комсомолка» продолжает рассказывать о самых лучших образовательных учреждениях Перми.

«Наш класс самый дружный и сплоченный, мы часто участвуем в разных соревнованиях, викторинах и мероприятиях. Все следуют одному правилу: «Один за всех, и все за одного!» В нашем классе сильный всегда помогает слабому, а старший - младшему. Мы все любим и уважаем нашего классного руководителя Наталью Владимировну. Она всегда добрая и отзывчивая».

Это строчки из сочинения четвероклассников гимназии № 33. В 4 «А» учится 28 замечательных мальчишек и девчонок. Вместе со своей любимой классной руководительницей Натальей Владимировной Пехотиной они прошли непростой путь - от несмышленых первоклашек до будущих спортсменов, музыкантов и артистов.

ГИМНАЗИЯ ДЛЯ ОДАРЕННЫХ ДЕТЕЙ

МАОУ «Гимназия № 33» - одно из самых современных образовательных учреждений Перми. Здесь учатся одаренные дети, которые занимаются исследовательской, проектной и социальной деятельностью.

В 4 «А» - почти все

ребята учатся на «четверки» и «пятерки», а после школы бегут на дополнительные занятия или тренировки. Мальчишки занимаются спортом. Например, 10-летний Вадим Чазов занимается хоккеем с 4-х лет, он капитан команды «Молот - 2006» и мечтает играть как игрок НХЛ Евгений Кузнецов. В копилке юного спортсмена уже 16 кубков.

Олеся Горденко поет в эстрадной студии «Антарес» и ездит по гастролям. Уже побывала в Москве и Екатеринбурге, а сейчас готовится к фестивалю в Нижнем Новгороде. А еще занимается спортивным ориентированием и уже получила 3-й юношеский разряд.

Виктория Баландина и Валерия Мосунова - настоящие «звездочки» класса. Они играют на фортепиано и не раз становились лауреатами городских, всероссийских и даже международных конкурсов и фестивалей. Буквально на днях девчонки защищали честь гимназии на краевом конкурсе «Юные пианисты Прикамья», где Вика стала лауреатом III степени, а Лера - получила специальный приз жюри.

КУБОК ПО БАЛЬНЫМ ТАНЦАМ - ОПЯТЬ НАШ!

Четвероклассники - очень любят танцевать, но многие ребята танцуют уже вполне профессионально. Эмилия Вильгельм и Ян Мель-

ницын с первого класса занимаются спортивными бальными танцами в клубе «Дуэт». Два года подряд они завоевывают Кубок гимназии по бальным танцам, не оставляя своим соперникам ни одного шанса на победу.

А еще Ян вместе с Мишой Слободчиковым и Максимом Фетисовым играют в команде «Ам-

фигурным катанием в «Орленке» и мечтает поступить в балетное училище.

Еще одна пара четвероклассников, которые танцуют в «Дуэте», - это Полина Николенко и Иван Черепанов. На недавнем турнире среди бальников ребята вошли в тройку сильнейших среди 24 пар.



У четвероклассников есть свой фирменный «классный» танец.

кар-2006». Спортивные мальчишки дадут фору даже старшеклассникам.

Кстати, Миша тоже занимается в «Дуэте», в паре с Настей Нелюбиной. А умница Настя параллельно танцует в балетной школе «Фуэте». Ценители наверняка видели премьерный спектакль «Снежная королева» на сцене оперного театра. Настя также учится в музыкальной школе, занимается синхронным

БУДУЩИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ЧЕМПИОНЫ

Роберт Александренков с 6 лет серьезно занимается шахматами. Этот парень - 10-кратный чемпион Пермского края, в его копилке - 22 кубка. При этом Роберт занимается еще и самбо.

А Лидия Шуплецова с трех лет рисует. Талантливая девочка уже посещает подготовительные курсы в художествен-



Ирина МОЛОКОТИНА
В гимназии 33 учатся одаренные дети, которые занимаются исследовательской, проектной и социальной деятельностью.

ном училище, куда собирается поступать.

Есть в классе и будущие олимпийские чемпионы по фигурному катанию! Именно такую планку поставили себе Вика и Матвей Чураковы. Они брат и сестра, но катаются по одиночке. Кстати, Матвей недавно участвовал в мастер-классе, который провел в Перми сам Алексей Ягудин.

Ксюша Трапезникова и Милена Иванова - призеры городских соревнований по настольному теннису, а Косте Губскому - нет равных в большом теннисе. Также Костя - участник краевой конференции

ти все девчонки, но особенно серьезно - Настя Тихоновец, Алена Кузикова, Даши Нехаева и Софья Полякова.

В классе есть даже своя музыкальная группа HiGirls, в ней поют и танцуют Лера Данилова, Настя Нелюбина и Лера Мосунова. Девчонки записали на студии песню «Маленькие девочки» и готовятся снять свой первый клип.

Поют в классе и мальчики. Например, Иван Комлев - занимается в музыкальной школе и поет в капелле мальчиков. А в свободное время - играет в футбол.

Среди четвероклассников есть и боксер, раньше Ростислав Гойко серьезно занимался дзюдо, а сейчас решил попробовать силы в тайском боксе.

- Мы с ребятами всегда участвуем в городских смотрах строя и песни, - говорит Наталья Владимировна. - На смотре-конкурсе «Полигон - 2017» товарищ генерал при всех сказал: «С таким командиром, как Даши Селиванова, пошел бы в разведку!» Мы Дащей очень гордимся, она была единственной девочкой - командиром, а в итоге мы заняли 1-е место.

Благодаря Наталье Владимировне и дружному родительскому комитету класса ребята не пропускают городские мероприятия, много путешествуют и ездят на экскурсии.

- Родители у нас большие молодцы, во всем поддерживают идеи детей, - говорит классный руководитель. - Поэтому все наши мероприятия - день рождения класса, «Папа, мама, я - туристическая семья» - проходят очень шумно и весело.